

Vysvětlení/změna zadávací dokumentace č. 5

V zastoupení zadavatele **Město Ústěk, Mírové náměstí 83, 411 45 Ústěk, IČO: 00264571**, Vám v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce s názvem „**Ústěk dostavba kanalizace – ul. Údolní**“.

Dotaz č. 1

V souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) žádáme zadavatele o vysvětlení zadávací dokumentace.

Text žádosti:

V rámci technické kvalifikace dle § 79 odst. 1 písm. a) a d) ZZVZ zadavatel stanovil kritéria, která dle názoru dodavatele bezdůvodně vytváří překážky hospodářské soutěže, neboť jsou zjevně nepřiměřená vzhledem k předpokládané hodnotě, složitosti a rozsahu předmětu veřejné zakázky a znemožňují tak účast dodavatelům, kteří jsou objektivně schopni zadávanou veřejnou zakázku plnit. Požadavky zadavatele na referenční stavební práce jsou svým rozsahem nepřiměřené předmětu zadávané veřejné zakázky co do jejich rozsahu, finančního objemu a technických kritérií. Nepřiměřené jsou i požadavky na odbornou kvalifikaci vedoucích zaměstnanců a rozsah dokladů, kterými je požadováno jejich odbornou kvalifikaci prokázat (např. dokládání referenčních zakázek hlavního stavbyvedoucího a stavbyvedoucího). V důsledku takto nastavených kvalifikačních kritérií dochází k významnému omezení počtu možných účastníků zadávacího řízení. Tím je ze strany zadavatele porušen požadavek dle § 73 odst. 6 ZZVZ, jakož i základní zásady přiměřenosti a zákazu diskriminace dle § 6 ZZVZ. Ani zadávací podmínky jiných veřejných zakázek obdobného charakteru takové požadavky na technickou kvalifikaci běžně neobsahují.

Upraví zadavatel v tomto ohledu požadavky na technickou kvalifikaci dle § 79 odst. 2 písm. a) a d) ZZVZ?

V závislosti na obsahu vysvětlení zadávací dokumentace ze strany zadavatele dodavatel následně zváží možnost podání námitek proti zadávacím podmínkám veřejné zakázky.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel trvá na stanovených kvalifikačních kritériích a nehodlá upravovat požadavky na technickou kvalifikaci dle § 79 odst. 2 písm. a) a d) ZZVZ neboť jsou ve vztahu k předmětu plnění přiměřené a opodstatněné.

Dotaz č. 2

Dobrý den, zadavatel v čl. 1.4 b) požaduje u osob hlavního stavbyvedoucího a stavbyvedoucího ke každému doložit alespoň 4 referenční zakázky přičemž: " Z celkového počtu čtyř referenčních zakázek definovaných výše musí být doloženy uchazečem minimálně dvě referenční zakázky, kde probíhala výstavba dešťové kanalizace v minimálním rozsahu 200 m kanalizačního potrubí (řády, přípojky) u každé referenční zakázky".

S ohledem na skutečnost, že dešťová kanalizace není ukončována na ČOV a nejsou na ní budovány čerpací stanice, uchazeč požaduje, aby zadavatel umožnil doložení referenčních zkušeností spočívajících v realizaci dešťové kanalizace doložením dvou samostatných referenčních zakázek na zhotovení dešťové kanalizace, tzn. bez vazby na souběžnou realizaci ČS nebo ČOV.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel trvá na stanovených kvalifikačních kritériích.

S ohledem na povahu výše uvedeného vysvětlení zadávací dokumentace oznamuje zadavatel, že nepřistupuje k prodloužení lhůty pro podání žádostí o účast na výše uvedenou veřejnou zakázku. Lhůta pro podání žádosti o účast tak nadále trvá do **2. 11. 2021 do 9:00 hodin**.